

В рамках 300-летия Кузбасса в МБДОУ № 39 прошла научно-практическая конференция среди детей старшего дошкольного возраста под названием «Хочу всё знать!», с целью развития познавательных-исследовательских навыков дошколят.

Тематика представленных исследований впечатлила не только детей, но и взрослых. На конференции было представлено три исследовательских проекта: «Воздух и его тайны», «Может ли быть мороженное безопасным?», «Можно ли рисовать на воде?».

Научная конференция прошла очень ярко и весело! Дети наглядно убедились, что наука-это совсем не скучно, а очень даже интересно!

